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12,5 + 6,235 = 18,735
12 5
" 6235

18 735 Qt
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YpaBHAN YnCno
3HaKOB nocne

/)0 3ansaTou




Cnoxurte gecaTndHble gpodu

3anomHu!
1.YpaBHAW Yncrno 3HaKoB rocrie 3andaToun

N
2.3anuwun B CTONOWK paspsg nog paspsaomiy
“ b
3anATyo nog 3ansToun -
3.BbinosnHu crioxeHue ,nocrtaBb 3andaTyo noa




CrnoxeHune AecaTu4HbIX apooden
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2,005+4,7=
31,43+9,2=
534,67/+3,93=

3anomHu!
1.YpaBHAW Yncrno 3HaKoB rocrie 3andaToun
2.3annwu B cTonbuk paspsig nog paspsiaom,

3anaTyro nNoja 3anaTou
3.BbINOMHY CHOXEHUE UNW BplUUTaHNE W \
nocTasb 3ansTyto Mog, 3an@Tdi
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BbluntaHne gecatuyHbiX gpoodben
* 7,6 —4,3=
¢ 25.5 - 12,6=
* 4,89 — 3,021=
¢ 6,78-1,005=
¢ 45-6,71=

3anomHu!
1.YpaBHAW Yncrno 3HaKoB rocrie 3andaToun
2.3annwu B cTonbuk paspsig nog paspsiaom,

3anaTyro nNoja 3anaTou
3.BbINOSIHU CNOXEeHWe Unu BbluMTaHne Wt
NOCTaBb 3aNATYO No4 3andaTou




1,18
22,23
530,07



